

健康食品と化粧品の販売メーカー

WAFC

ウコン肝臓

株式会社エーエフシー

(AFC-HDグループ)

1日3粒あたり、クルクミン60mg、肝臓エキス200mg、オルニチン塩酸塩500mg配合

『AFC ウコン肝臓エキス GOLD』新発売

(株)エーエフシー(本社:静岡県静岡市、社長:淺山雄彦)は、サプリメント『AFC ウコン肝臓エキス GOLD』 を、11月1日(土)より、通信販売にて発売しました。

【商品コンセプト・概要】

秋ウコンの色素成分クルクミンに、しじみ1000個分相当のオルニチンと新成分 肝臓エキスを合わせてパワーアップしました。つきあいの多い方の元気と爽快をサポートします。

オルニチンは、体内に存在する遊離アミノ酸のひとつで、生体内では肝臓の尿素回路(オルニチンサイクル)で働きます。食品中ではしじみに比較的多く含まれます。

肝臓エキスは、良質なレバーを細かく分解・低分子化し、抽出したものです。そうすることで、消化吸収されやすく、肝臓を構成するタンパク質の原料を効率よく摂取することができます。

【商品特長】

- ・1日3粒あたり、クルクミン60mg(秋ウコン抽出物82mg)と、肝臓エキス200mg、 しじみ1,000個分相当のオルニチン塩酸塩500mgを含みます。
- ・これら3つの素材とイノシトールがつきあいの多い方の元気と爽快をサポートします。



商品名	AFC ウコン肝臓エキス GOLD	
主要成分	オルニチン塩酸塩、肝臓エキス、ウコン抽出物(クルクミン)、イノシトール	
1日の目安	3粒	
形状	ハードカプセル	
内容量	90粒/約1ヵ月分	270粒/約3ヵ月分
販売価格	2, 484円(税込)	6, 048円(税込)
発売日	2014年11月1日(土)	
販売経路	通販受注ダイヤル 0120-464981 / 公式通販サイト URL http://afc-shop.com/	

【問合せ先】

報道関係者各位 (株)AFC-HDアムスライフサイエンス 広報IR TEL 054-281-5238 FAX 054-281-5139

〒422-8027 静岡市駿河区豊田3-6-36 メール ir-ams@ams-life.com

お客様 株エーエフシー お客様窓口 TEL 0120-874047(平日9:00~17:00)